

Графік гостьових лекцій по університету на 2023-2024 н.р.

Назва	Відповідальні	Термін
Кафедра ботаніки і садово-паркового господарства		
Проф. Кунах О.М. «Сучасні проблеми екології людини»	проф. Жуков О.В.	15 листопада, 2023
Кафедра біології людини та екології		
Забаренко Анастасія, інструктор департаменту ООН «Інформування про ризики пов'язані з мінами та вибуховими залишками війни»	Прокоф'єва О.А.	листопад, 2023 р.
Iulian Paul NAIDIN Manager of Avia System, Avignon, France «Artificial intelligence in the service of nature conservation. Methods for assessing moving objects at wind stations»	Горлов П.І.	вересень, 2023
Кафедра теорії і методики музичної освіти та хореографії		
Бренд викладача закладу освіти Запрошений доктор педагогічних наук, професор кафедри психології Київського Національного торговельно-економічного університету Іван Дмитрович Юник.	Котова Л.М.	Березень 2024
Кафедра психології		
Остополець І.Ю. Назва уточнюється	Кандидат психологічних наук, доцент Калашник І.В.	14 вересня
Ковальова О.В. Назва уточнюється	Кваша Наталія Валентинівна – методист Запорізького міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Викладач ЗНУ	Вересень 18-23 Уточнює ОП КІР УСІ здобувачі

	Войцеховська Наталія Навчаючий психотерапевт ІРСГП, регіональний керівник символдрами Житомирського осередку, навчаючий психотерапевт УСП, дитячий і підлітковий психотерапевт	19.09.2023 11.00 УСІ здобувачі
	Душка Алла Луківна доктор психологічних наук провідний науковий співробітник <u>Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка Національної академії педагогічних наук України</u>	Вересень Жовтень Уточнює ОП КІР УСІ здобувачі
Прокоф'єва О.О. Назва уточнюється	доктор психол.наук, професор, Савелюк Н.	грудень
	психодрама- терапевт Кошова І.В.	лютий
Гузь Н.В. Назва уточнюється	Ткачова Т.А.	березень
Варіна Г.Б. Назва уточнюється	доктор психологічний наук, професор Волошина В.В.	2 семестр 2023-2024 н.р.
Кафедра дошкільної освіти і соціальної роботи		
Організація діяльності закладу дошкільної освіти в	Канарова О.В.	Вересень 2023 р.

період воєнного стану: співпраця учасників освітнього процесу		
Розвиток культури самовираження майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти	Ляпунова В. А.	Березень 2024 р.
Digital Art як одна зі ступенів еволюції творчої свободи	Атрошенко Т.Ю.	Листопад 2023 р.
Кінезотерапія в логопедичній роботі	Нижник Т.О.	Жовтень 2023 р.
«Сучасна система дошкільної освіти в Україні: виклики в умовах війни»	Жейнова С.С.	Квітень 2024 р.
Кафедра соціології та філософії		
Політика війни: технології, культура, організація докторка політичних наук, професорки кафедри політології та державного управління ДонНУ імені Василя Стуса	Букреева І.В., Афанасьєва Л.В.	Грудень 2023 р.
Автократії VS демократії в сучасній політичній реальності. Бондаренко Микола - магістрант Уельського університету м. Кардіфф (Великобританія), спеціальність політологія	Чичановський І.О.	Лютий 2024 р.
Чому Україна приречена на перемогу? Бондаренко Микола - магістрант Уельського університету м. Кардіфф(Великобританія), спеціальність політологія	Чичановський І.О.	Квітень 2024 р.
Кафедра управління та адміністрування		
Стратегічні вектори забезпечення національної безпеки	Запрошений лектор: доктор економічних наук, професор Череп А.В. Запорізький національний університет Відповідальні: кафедра управління та адміністрування	жовтень-листопад 2023 р.
Кафедра економіки та готельно-ресторанного бізнесу		
Проблеми сталого розвитку	Кандидат	Жовтень, 2023

України	економічних наук, доцент кафедри економіки підприємства Бердянського університету менеджменту і бізнесу Горяча Оксана Любомирівна (Рунчева Н.В.)	
Сучасні тенденції менеджменту ресторанного бізнесу	Кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів та кредиту Харківського національного університету будівництва та архітектури Тохтамиш Тетяна Олександрівна (Бабко Н.М.)	Грудень, 2023
Що таке аудит та чому варто обрати PwC. Поговоримо: - про компанію, бенефіти, 3D екскурсія офісом та як це бути частиною нашої команди? - від випускниці ПДАУ до менеджерки PwC - професійний шлях Ірини Тютюнник; - мета проведення аудиту та ключові етапи аудиторського проєкту; - технології в аудиті; - як потрапити до нас в команду.	Спікери заходу Ірина Тютюнник, менеджерка відділу аудиту PwC, Катерина Бенесь, HR-спеціалістка (Пилипенко К.А., Мармуль Л.О.)	19 вересня 2023 року онлайн: https://meet.google.com/cmi-xbjt-ywn
Сталий розвиток економіки України в повоєнний період з використанням обліково-аналітичного інструментарію	Доктор економічних наук., професор кафедри обліку та оподаткування Полтавського університету економіки і торгівлі Плаксієнко Валерій Якович	Квітень, 2024

	(Пилипенко К.А.)	
Кафедра інформатики і кібернетики		
Особливості англійського наукового письма у написанні статей	Осадча К.П.	листопад 2023 р.
Кафедра педагогіки і педагогічної майстерності		
Майстерня з написання наукових робіт	Рибалко Л.С., Марецька Ю.І.	листопад 2023
Особливості дистанційного та змішаного навчання у вищій школі	Рибалко Л.С., Марецька Ю.І.	квітень 2024
Кафедра географії та туризму		
1. Тема лекції узгоджується	Доц. Байтеряков О.З. (запрошений лектор – канд. геогр. наук, доцентка кафедри географії України КНУ імені Тараса Шевченка Аріон Оксана Василівна)	Жовтень, 2023
Кафедра історії та археології		
2. Публічна лекція, тема остаточно не визначена	д-р Галін Георгієв, Інститут етнології та фольклористики із Етнографічним музеєм Болгарської академії наук	Листопад, 2023
Кафедра теорії та методики фізичного виховання і спорту		
.Розвиток фізичного виховання і спорту у Запорізькому регіоні: історія, реалії сьогодення, перспективи післявоєнного відновлення	Проценко А.А., Саклінська Людмила – заступник начальника управління з питань фізичної культури та спорту м. Мелітополь	Листопад, 2023
Формування здоров'язбережувальних компетенцій здобувачів Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького засобами інтерактивних технологій	Цибульська В.В., Філоненко Сергій – вчитель фізичної культури Запорізької школи-інтернату «Козацький	Лютий, 2024

	ліцей»	
Кафедра географії та туризму		
5. Дестинація як екосистема: конкурентноспроможний та безпечний простір сталого розвитку туризму	Доц. Арабаджи О.С. (запрошений лектор – канд. геогр. наук, доцентка кафедри країнознавства та туризму КНУ імені Тараса Шевченка Кіптенко Вікторія Костянтинівна)	Лютий, 2024
Кафедра права		
6. Захист прав людини в інформаційному суспільстві	Кафедра права Проф. Предместніков О.Г.	Квітень, 2023
Кафедра германської філології		
Сучасна зарубіжна лінгвістика	Гармаш О.Л.	Січень 2024